

# 5版やさしい放射線とアイソトープ

## 正誤表

(対象：2014年1月15日1刷発行  
2014年5月2日2刷発行)

頁	訂正箇所	誤	正
8	図表 I-6 ラジウム-226 の $\alpha$ 壊変	ラドン-222 ( $^{222}\text{Ra}$ )	ラドン-222 ( $^{222}\text{Rn}$ )

2016年4月現在

